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Το Αερικό στα βουνά του Τροόδους (συνήθως: Αερικό) ήταν
ελευθεριακή ομάδα στη Γαλάτα, που δρούσε από το 2017 ως
το 2024. Διατηρούσε το δικό της στέκι.

Ταυτότητα Ομάδας

Το Αερικό είναι μια αυτόνομη συλλογικότητα η οποία δημιουργήθηκε το 2018 στο χωριό της
Γαλάτας στη Σολέα. Διαθέτει έναν κοινωνικό χώρο, ο οποίος δημιουργήθηκε στην περιοχή λόγω
της ανάγκης να γεφυρώσουμε το «κενό» που υπήρχε μεταξύ των μεγάλων αστικών κέντρων και
της υπαίθρου.

Έχοντας ως άξονα κοινές αξίες, όπως της ισότητας και της ελευθερίας, της κοινωνικής και
περιβαλλοντικής δικαιοσύνης και της αλληλεγγύης και αλληλοβοήθειας, ξεκινήσαμε να συν-
διαμορφώνουμε ιδέες και σκέψεις για δράση. Η συμβολή της οικολογίας στη διαμόρφωση του
χαρακτήρα της συλλογικότητας ήταν και είναι σημαντική. Ο λόγος είναι επειδή πιστεύουμε ότι η
οικολογική κρίση που βιώνει ο πλανήτης είναι ακόμα μια συνέπεια της καπιταλιστικής κοινωνίας,
μιας κοινωνίας που χαρακτηρίζεται από ιεραρχικές δομές κυριαρχίας και εκμετάλλευσης.
Θεωρούμε ότι κανένα ελευθεριακό πρόταγμα και κανένα κίνημα χειραφέτησης ή κοινωνικής
δικαιοσύνης δεν μπορεί να είναι ολοκληρωμένο αν δεν περιλαμβάνει και την περιβαλλοντική
δικαιοσύνη ως ισότιμο παράγοντα. Με την ίδια λογική, κανένας αγώνας για το περιβάλλον δεν
μπορεί να αντιμετωπίζεται αποκομμένα από το κοινωνικό του περίβλημα και τις υπόλοιπες
εξουσιαστικές δομές που το αποτελούν, όπως π.χ. η πατριαρχία, ο ρατσισμός και ο εθνικισμός.
Αυτοί οι εξουσιαστικοί μηχανισμοί τροφοδοτούν ο ένας τον άλλον και όλοι μαζί τροφοδοτούν αυτή
την αέναη ανάπτυξη που έχει οδηγήσει περιβάλλον και κοινωνία στη σημερινή οικολογική και
κλιματική κρίση.1)
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(05/20) Κοινή ανακοίνωση με αφορμή τις δηλώσεις του υπουργού εσωτερικών για την
συγκέντρωση αλληλεγγύης στο κέντρο κράτησης Πουρνάρας
(06/20) Τωρά Εμιλήσαμεν Εμείς
(06/20) Για την καταστολή στην αντιρατσιστική πορειά στις 31/05
(02/23) Για την ομοφοβική επίθεση στο ΤΕΠΑΚ
(09/23) Μικρός απολογισμός της πορείας ενάντια στα πογκρόμ
(10/23) Για την κατάσταση στη Λωρίδα της Γάζας
(01/24) Για την επίθεση στην ΚΙΣΑ
(10/24) Ανακοίνωση Κλεισίματος Ομάδας (Άτιτλο)

Χρειάζεται Αγγλική Μετάφραση, Χρειάζεται Τούρκικη Μετάφραση, Ομάδες, Δεκαετία 2010-2019,
Δεκαετία 2020-2029, Γαλάτα, Ελευθεριακές Ιδέες
1)
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